

国安输升班马 上港三轮不胜 鲁能两遭败仗 建业占据榜首

怎一个“乱”字了得

——中超联赛第三轮综述



乱!乱!乱!!! 刚刚进行三轮,中超就开始变得天下大乱,国安被升班马“调戏”,鲁能被杭州被闪击,中原黑马建业依然坚挺,华夏依然还“幸福”。本赛季的中超联赛,从一开始就演绎着变幻莫测和刀光剑影的乱世格局。

凭借外援伊沃的点球,河南建业客场1:1战平辽足,与江苏苏宁同为2胜1平领跑积分榜,下周六在航海体育场,两队将迎来真正意义上的榜首大战,赛季前,恐怕没人想得到。

本轮苏宁和华夏幸福的较量,看点是国脚比拼。两队阵中,拥有多名中国国家队成员以及多国国家队成员。高额的投入,让华夏幸福迅速拥有了一个足以跟其他强队抗衡的阵容。1:1的比分,让两支国脚输出大户没有分出高低。

在广州德比的较量中,恒大5名国脚参加了中国队与卡塔尔队的比赛,然而斯科拉里并没有轮换阵容,这5位球员均出现在与富力的比赛中,他们的状态多少受到体能的影响。好在恒大队中的外援在困难时刻挺身而出,保利尼奥打破僵局之后,

马丁内斯又扩大比分,最终恒大依靠外援的强势表现,赢下了广州德比。不过,在这场双方的第九场广州德比当中,富力队至少有3次必进球的机会,但最后因球员的临门一脚欠佳,错过了进球机会。

鲁能就没有恒大这样的好运,与绿城一战,与卡塔尔比赛打满全场的高俊闵轮休,而代表巴西队征战世预赛巴西国脚吉尔也坐在替补席。缺少了两大主力的鲁能,比赛开始后进入状态极慢,不到15分钟便连丢两球,最终客场0:2不敌绿城,遭遇本赛季第二场败仗。

三度落后,三度扳平,继而反超,泰达险些导演一场史诗般逆转。莫雷罗的帽子戏法曾三度帮助长春亚泰领先,这也是2016赛季中超第一个帽子戏法。但仍无法赢得比赛,反而在最后阶段经历了被反超和逼平的惊险过程,这个4:4握手言和的结果,也让莫雷罗多少有些不开心。

河内均进球,1:0!首个中超联赛主场,延边富德仍然能用“熟悉的节奏”全取3分。随着北京国安徐羽而归,延边队取得球队历史上在中超联赛中的首场胜利。中



超前三轮,河内均打进两球,尹比加兰也有一球入账,但这并不能让主帅朴泰夏满意,他的目标是打出更具观赏性的精彩比赛。客场1球小负延边,国安前两轮1平1负,平了历史最差开局,而上一次出现这种情况还是在2006年。

什么是防反利器?看看重庆力帆足球队外援费尔南多的进球就知道了。2日与上海上港队比赛的第81分钟,费尔南多背身拿球,然后灵巧地从两名防守队员中间一跃而过,此时他的面前是一片开阔地……力帆10人迎战实力强大的上港,1球落后外加少一人作战,原本以为就这么送给了对手一个赛季首胜,没想到“小摩托”费尔南多尼奥再度启动,打入了一个和此前在恒大比赛中如出一辙的进球,1:1的比分让上港心有不甘。一样的配方,一样的味道,继曾诚之后,另一“国门”颜骏凌也没能逃过费尔南多尼奥的“小摩托”。

3日,在联赛前两轮均只收获平局的上海申花赛前就誓拿3分。虽然登巴巴再次罚失点球,但他依然凭借帽子戏法成为虹口的英雄,以3:1击败对手拿到新赛季首胜。不过,登巴巴对于连续两轮罚丢点球并不开心。

本报记者 刘超峰

全国游泳冠军赛开赛

宁泽涛明晚出战

本报讯(记者 陈凯)2016年全国游泳冠军赛暨里约奥运会选拔赛,3日在广东省佛山市世纪莲体育中心游泳馆开赛。在昨日进行的本次比赛第二个比赛日中,以半决赛第六名身份晋级的我省选手李永威未能更进一步,最终获得了女子100米蝶泳决赛第六名,无缘里约奥运会。在其他场次的半决赛中,我省男选手李响和李永威成功闯进今晚进行的男子200米自由泳决赛;女选手张馨予和索冉则成功跻身今晚进行的女子100米蛙泳决赛。备受关注的“小鲜肉”宁泽涛则将于明日在本次比赛男子100米自由泳项目中亮相。

除了作为每年水准最高的国内年度游泳赛事外,今年的全国游泳冠军赛还将作为2016年里约奥运会的选拔赛,共设有17个大项。每个项目达到一定标准的运动员,将拿到里约奥运会的“门票”。因此,各支参赛队均派出了精兵强将参加本次比赛。河南省游泳队共派出了包括名将宁泽涛,男队老将李响、女队新星张馨予在内的15名男队员和10名女队员,共计25名队员将参加本次冠军赛。

据了解,宁泽涛参加的男子100米自由泳项目将在明天进行预赛和半决赛,后天晚上进行决赛;他参加的男子50米自由泳预赛和半决赛在4月8日进行,决赛在9日晚间进行。至于接力比赛能否出场,还要看宁泽涛的状况待定。

全国女甲联赛燃战火

河南女足首战憾负

本报讯(记者 刘超峰)3日下午,全国女足甲级联赛揭幕,在首轮比赛中,主场作战的河南徽商女足最终遗憾地以2:3负于浙江队,对于今年志在冲超的河南女足来说,无疑将会增添一定的难度。

去年饮恨最后时刻没有冲超成功,河南女足今年的目标很明确就是全力冲超。由于今年中国足协对联赛进行了改革,改以往的赛会制为主客场制,并且允许各队引进外援以提升实力,这也使整个联赛格局发生了很大变化。在去年同浙江队的交锋中,河南女足曾经多次大比分击败对手,但是随着3名巴西外援和3名内援的加盟,浙江队的实力已经大大提升。

赛后,徽商女足主教练门文峰表示:“第一次打主客场比赛,在主场作战,队员的压力比较大,而相比去年,浙江队可以说完全不一样了,队员对此也准备不足。开场后没能很快进入状态,丢球太早,20多分钟就落后两个球,这比赛难度确实太大了。不过我对队员的表现还是满意的,困难情况下她们没有丝毫放弃,打得非常顽强,而且在进攻中也创造出了很多机会。第一轮比赛已经表明今年的联赛会是一个艰苦的过程,但冲超的目标并不会改变。我们会尽快调整,把下面的比赛打好。”

中国作家曹文轩获国际安徒生奖

新华社意大利博洛尼亚4月4日电 中国儿童文学作家曹文轩4日在意大利博洛尼亚国际童书展上荣获2016年国际安徒生奖。这是中国作家首次获得这一殊荣。国际安徒生奖由国际儿童读物联盟于1956年设立,每两年评选一次,被誉为“儿童文学的诺贝尔文学奖”,旨在奖励世界范围内优秀的儿童文学作家和插画家。

曹文轩1954年生于江苏盐城,现为北京大学中文系教授,以《草房子》《火印》等众多作品被读者熟知,曾获宋庆龄文学奖金奖、冰心文学奖、中国图书奖、金鹰奖最佳编剧奖等奖项。

曹文轩1954年生于江苏盐城,现为北京大学中文系教授,以《草房子》《火印》等众多作品被读者熟知,曾获宋庆龄文学奖金奖、冰心文学奖、中国图书奖、金鹰奖最佳编剧奖等奖项。



马刺队主教练波波维奇

本赛季NBA常规赛即将结束,各支参赛队之间的竞争也到了白热化地步。过去的一周,伴随着激烈的拼杀场面,一个个神奇纪录也孕育而生。让我们一起重温神奇

神奇纪录诞生记

——NBA一周综述

纪录诞生记。

上周最神奇纪录的缔造者莫过于凯尔特人,论整体实力,“绿衫军”显然无法与如日中天的勇士相比。不过世间万物总有相生相克,凯尔特人似乎就是勇士的“克星”。上周,正是“绿衫军”在勇士主场甲骨文球馆创造了历史,该队以109:106客场击败了勇士,成为本赛季第一支在勇士主场取胜的球队,同时也终结了勇士主场54连胜的纪录。54连胜是什么概念呢?上一次在勇士主场赢球的球队要追溯到2015年1月,这也就是说,一年多的时间里,勇士没有在甲骨文球馆输过一场球!这样看来,凯尔特人创造的纪录有多神奇,也就一目了然了。

等等,如果你要认为凯尔特人这一次客场战胜勇士算是“瞎猫碰上死耗子”,那就大错特错了。时间倒回到去年12月份,两队就曾大战了两个加时,勇士涉险过关。不过在第二天,勇士就败给了雄鹿,新赛季首败。有此佐证,凯尔特人专“克”勇士还是大有来头的。主场连胜纪录被终结,赶超公

牛当年创下的72胜10负常规赛战绩纪录的难度大增,不过勇士并没有因此而消沉,相反,卫冕冠军有的是实力和信心。昨天,该队便找到了“出气筒”开拓者,以136:111大胜对手。值得一提的是,整场比赛,勇士一共投进了18个三分球,单赛季全队三分球命中数达到了1013个,成为NBA历史上第一支单赛季三分球命中数超过1000个的球队。勇士在NBA的史册上又写上了一笔神奇纪录。

除了凯尔特人、勇士外,一向低调的老马刺也在“默默”书写着属于自己的神奇纪录。上周最后一战拿下猛龙后,本赛季马刺目前的战绩为64胜12负,一举刷新队史单赛季胜场数纪录。2005—2006赛季,马刺常规赛曾取得了63胜19负的战绩。此外,马刺迄今已连续76场比赛未曾连败,追平了勇士在本季创造的连续无连败场次的NBA历史纪录。另外值得一提的是,战胜猛龙之后,目前马刺本赛季主场连胜纪录已经达到了39场,有望成为本赛季主场不败的球队。本报记者 陈凯

郑州校园足球手拉手公益活动启动

本报讯(记者 王微晶 刘超峰)“一校一品”校园足球手拉手公益工程日前在郑州市回民中学启动。作为郑州市的一所足球传统学校,管城区回民二小和登封市书院河路小学、白坪新区实验学校、登封市徐庄镇孙桥小学共同签署了校园足球“手拉手协议”,在足球活动中共同进步。这也是我市首次启动校园足球手拉手公益活动。“一校一品”即一所学校有一个品牌,是教育系统中倡导创建的一项系统工程,旨在挖掘各个学校的自身特色和优势,形成自己的品牌。管城区

回民二小是我市的一座有着优良足球传统的学校,曾经为河南省男、女足的各级专业队输送过大量人才,是郑州市首批入选“全国校园足球特色学校”的名校之一。

回民二小校长崔淑云表示,协议签署后,四所学校将每年4月份举办一次联谊活动,每年7月进行一次校际联赛,并希望以球为纽带促进相互间在体育教学方面的深度合作。为此,学校还聘请了前建业队主教练王随生等专业人士组成顾问团,定期为学生进行指导。

省雕塑学会第一次会员代表大会在郑召开

搭建全省雕塑艺术创作与交流平台

本报讯(记者 秦华)2日,河南省雕塑学会第一次会员代表大会在郑州召开。大会选举产生了河南省雕塑学会第一届理事会成员以及会长、副会长、秘书长,河南省美术家协会雕塑艺委会副主任崔国瑞当选学会第一届会长。

据介绍,省雕塑学会由省民政厅批准登记注册,以省文联为业务主管单位,是我省雕塑界唯一具有法人资格的一级社团。

崔国瑞介绍,由于种种原因,长期以来河南雕塑界一直缺乏具有广泛社会影响的雕塑艺术活动和精品力作,河南的雕塑创作在全国同行中也处于较为尴尬的地位,这与河南作为文化大省

的地位很不相称。他表示,今后,省雕塑学会将致力于推动学术研究,促进对外交流,繁荣雕塑创作,不断扩大和提升河南雕塑的影响力。

据悉,学会近期将启动一项主题为“老家河南”的作品征集和城市巡展活动。本次活动将面向海内外雕塑名家征集作品,旨在通过作品巡展的形式,宣传和弘扬历史悠久、底蕴厚重的中原文化。

河南省雕塑学会还分别与郑州市环境雕塑建设研究所、郑州轻工业学院易斯顿美术学院、黄河科技大学艺术学院等机构签署了战略合作意向书。

《遥远的婚约》央视8套首播

再现老一辈人的纯真爱情

本报讯(记者 左丽慧)昨晚,著名女导演顾晶操刀,刘威、邵峰、刘欣、肖光奕、姬晨牧、赵雅莉等实力派演员联袂演出的年代情感大戏《遥远的婚约》登陆央视8套黄金档,带观众重温那个誓言重于一切的上世纪70年代,品味老一辈人的纯真爱情。

自古才子配佳人,《遥远的婚约》中青年高才生刘思杨和乔慧敏却爱得坎坷,他们在东北下乡时许下婚约,然而乔慧敏为解救遭陷害入狱的刘思杨,被村里“官二代”王富贵“霸占”怀孕,无奈与刘思杨暂时分离各奔前程。剧中深爱着刘思杨的还有天之骄女郝佳丽(刘欣饰),苦苦追随20年,刘思杨和郝佳丽同时考上南方大学,几年后结婚,而最终觉悟的郝佳丽提出离婚,寻找真正相爱的人。

《遥远的婚约》以知青下乡为大时代背景,展现中国改革开放30年社会进步历程。这种架构注定了其浓郁的年代感。剧方表示,制作上力求真实再现中国上世纪70年代。细腻的女导演特意将“知青下乡”戏份选在牡丹江拍摄,剧组到达时虽然是刚刚10月,却已经大雪纷飞,连东北姑娘刘威都被冻得受不了。剧组从东北到杭州全部实景拍摄,没有一个镜头用电脑特效做出来。



梁家辉《冰河追凶》首演内地刑警 鼓励新导演 最想演女人

由张一白监制、青年导演徐伟编剧并执导,梁家辉、佟大为、周冬雨、邓家佳等主演的悬疑动作犯罪电影《冰河追凶》将于4月15日全国公映。近日,金像金马双料影帝梁家辉接受记者采访,畅谈拍摄《冰河追凶》的前前后后,言语间藏不住对电影的使命感。

电影《冰河追凶》是徐伟导演的处女作,摄影师出身的他,早年间与梁家辉合作过《我的教师生涯》。梁家辉说:“那时徐伟刚毕业,在那几个月的合作过程中,我看到他对电影的热诚。我希望去鼓励中国电影的下一代,尤其是新导演、新演员。把我这么年来在电影圈积累的经验传下去。”

梁家辉说,他经历过香港电影的黄金十年,也目睹了香港电影的衰落,“香港电影有一个很大的断层,看起来去还是那几个导演和演员。我不想让这个现象在大陆重现,所以现在我会意识地拿很少的片酬去多拍一些新导演的戏,希望把香港的经验教训带到大陆来。像徐伟导演,他在片场的状态跟徐克在现场跟我的印象是差不多的,我喜欢专注、重视自己作品的导演,所以我会尽可能想跟这样的导演合作。”

在《冰河追凶》中,梁家辉首次出演内地刑警,对于自己的角色,他的功课做得非常扎实:“周鹏是一个很孤独的人,有点中年危机。所以他的生活会比较随意,穿着也不是太讲究。”据了解,影片讲述了在-40℃极寒之地,梁家辉、佟大为等“追凶者联盟”深入冰河,抽丝剥茧追查真凶的故事,年近60岁的梁家辉为了拍摄效果不惜冒着严寒冰水洗身,敬业精神令人敬佩。

从1983年至今,从影33年,梁家辉参与了近130部电影作品,在国际国内各大电影节中,梁家辉前后提名27次,获奖10次。然而比起获得各种影帝,梁家辉更希望大家认可他的角色:“如果有一天我走到街上,路人认出我来,喊的是戏里的名字,而不是梁家辉,我就觉得我很成功,很兴奋。”提及最想演的角色,梁家辉的回答有些令人意外:“我最想演一个女性角色,然后凭借这个角色拿一个奖,想想都有挑战性!”

本报记者 秦华



保剑锋《雪海》演硬汉

本报讯(记者 李颖)2日下午,抗战连续剧《雪海》全国首播发布会在郑州举行。剧中,保剑锋转型挑战硬汉形象,由他领衔的主创一行来郑讲述了《雪海》幕后的故事。

当天,该剧总制片人常君携导演金沙,主创保剑锋、周牧茵、马卫军、张梓宸等一行现身首播发布会,与众多粉丝分享拍摄过程中的精彩故事,片花和预告片更是首次曝光。

《雪海》讲述的故事发生在1937年~1941年的东北边境,6名抗联战士在失去至亲后,在敌后与敌人顽强斗争,等待时机回归。剧中,保剑锋饰演抗联战士林海。一直以来,保剑锋以偶像剧和古装剧居多,此次《雪海》算是首次挑战荧屏硬汉形象。拍戏时,片场正值冰天雪地,天气异常寒冷,他所饰演的主人公手持长枪在雪地中翻腾腾挪,对此,保剑锋表示,这是将近20年的演艺生涯中第一次遇到这么多的武戏,条件艰苦,很有挑战性。

该剧将于8日在河南卫视频道真好剧场全国首播,精良的制作加上出色的演员阵容,相信会给观众呈现出一部新的史诗抗战剧。